



Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили детей-сирот с Днем знаний!



1 сентября – это праздничный день для всех школьников и преподавателей. В этот торжественный день сотрудники Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл не остались в стороне. Они поздравили воспитанников и учителей ГБУ Республики Марий Эл «Октябрьский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с Днем знаний.

Офицеры пожелали детям новых достижений, возможностей для реализации своих способностей и проявления талантов. Чтобы ребята росли сильными и здоровыми важно заниматься спортом. Следователи подарили воспитанникам Центра мячи для различных спортивных игр.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Персонал учреждения и школьники поблагодарили гостей за преподнесенные подарки.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1719695>